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Zitat von hoeschler 

Ist mir auch aufgefallen. Die beiden stehen auf gleicher Höhe und haben dafür gesorgt,
dass Kehl weite Wege gehen musste, um den Ball vorzutragen.

Ja, und so kann Pekhart nach halb aussen ausweichen, und die weiten Bälle mit mehr Schwung
anlaufen... klasse Konzept vom Hecking!

1https://www.glubbforum.de/forum/thread/10095-tom%C3%A1%C5%A1-pekhart-9/?postID=1126545#post1126545

https://www.glubbforum.de/forum/thread/10095-tom%C3%A1%C5%A1-pekhart-9/?postID=1126545#post1126545

